

СОЛНЫШКО В ГОСТЯХ У РЕБЯТ

Нельзя представить себе жизнь ребёнка в детском саду без шумных развлечений, веселых праздников, увлекательных квестов, соревнований, интересных игр. Основная задача развлечений в детском саду - разнообразить будни дошкольников, вызвать у детей положительные эмоции. Так на прогулку к малышам группы №7 пришло в гости Солнышко.

Мероприятие прошло весело, интересно и познавательно. Вместе с Солнышком ребята отправились на поиски лучиков.





На пути ребята встретили пчел, бабочек, жучков и паучков. Все вместе вводили на полянке хоровод, играли в игры и соревновались.





В конце мероприятия дети нарисовали с помощью ладошек портрет Солнышка и подарили его гостю. Благодаря развлечению дети получили эмоционально-положительный заряд и радостное настроение. У ребят сформировалось представление о том, что для жизни на Земле нужно солнце. Благодаря солнцу живут люди, растения и животные.

